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 16سئوالات :تعداد  4:تعداد صفحات

 

 نام و نام خانوادگی:

 قیقهد100 وقت پاسخگویی: 22/10/97. تاریخ برگزاری:
 تجربیرشته :

 دهم:پایه

 نام درس:

 1فیزیک

 .نمایید درج پاسخ در را نظر مورد واحدهای و نوشته را کامل محاسبات مسائل، پاسخ نوشتن در -1  بارم

 سوالات کلیه در لزوم صورت در -2
𝑚

𝑠2
10=g   شود فرض. 

 استفاده از ماشین حساب ساده شخصی مجاز است -3
 ردیف

 های زیر، جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید:  در جمله 75/1
....می شود تا امکان بررسی ..،فرآیندی است که طی آن یک پدیده فیزیکی آنقدر ساده و.........در فیزیک ....الف(.......

 وتحلیل آن فراهم شود.
 ..............آن می نامیم.......مجموع انرزی جنبشی وپتانسیل  هر جسم را (ب

 .ام کار،...............نام دارد(آهنگ انجپ

 یک مایع را نیروی.................می نامیم.نیروی جاذبه بین مولکول های همسان (ت
   حالت چهارم ماده.....................نامیده می شود که اغلب در دماهای خیلی ..................به وجود می آید.(ح

1 

 های زیر پاسخ درست را از داخل پرانتز انتخاب نمایید  در جمله 1
 نیستند(-ظول زمان معتبر)هستندلف(مدل ها ونظریه های فیزیک الزاما در ا
 دما(-جسمحجم چگالی یک جسم معین به .............بستگی ندارد.)(ب 
 جیوه(در لوله مویین ،بالاتر از سطح آن در ظرف قرار می گیرد.-سطح)آب(پ 

 رسانای(الکتریکی است.-اکسید آلومنیوم در مقیاس نانو)عایق(ت

2 

 های زیر را تعیین کنید.   درستی یا نادرستی هر یک از عبارت 1
اصل معمولا رابطه ی بین برخی از کمیت های فیزیک را توصیف می کندودر دامنه ی وسیعی از پدیده های گوناگون  الف(

 طبیعت معتبراست
 انرژی درونی جسم به تعداد ذرات جسم وابسته نیست (ب
به یکدیگر نزدیک می شوند،انرژی پتانسیل الکتریکی سامانه دوذره باردار  مثبت (هنگامی که دوذره با بار الکتریکیپ

 افزایش می یابد.
ذرات سازنده جامدهای آمورف در طرح های منظم کنار هم قرار ندارند.(ت  
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 به سوالات پاسخ دهید. 5/1
 جرم یک سوزن ته گرد را چگونه می توان با ترازوی آشپزخانه اندازه گیری کرد.الف(

 
 
است. توضیح دهید چرا آب مایع مناسب برای خاموش کردن بنزین شعله ور ×kg/m3 102 6/80چگالی بنزین(ب

 نیست . 
 
شده  یزیما صرف چه چ دست یروی.کار نمیکش یثابت به طرف بالا م یبلند کرده وبا تند نیرا از سطح زم یجسم  (پ

 است؟
 
 
 افزاییم ،شناور کردن سوزن بر سطح آن دشوار می شود.وقتی که چند قطره محلول صابون را به آب می چرا(ت
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  (نانو لایه چیست؟خ

 
 چرا جیوه سطح شیشه را تر نمی کند؟ (ج

  

را با جرثقیل بالا Aبا جرم های یکسان را از سطح زمین تا طبقه ی سوم یک ساختمان بالا می بریم.جسم BوAدو جسم    75/0

 را به ارامی از پله ها بالا می بریم.اگر دوجسم را در طبقه ی سوم کنار Bبرده وجسم 

 یکدیگر قرار دهیم،درستی یا نادرستی جملات زیر را تعیین کنید.

 کم تر است،زیرا آرام تر بالا برده شده است.Aاز Bالف(انرزی پتانسیل گرانشی جسم 

 ب(کار نیروی وزن برای هر دو جسم یکسان است.

 پتانسیل گرانشی هر دو جسم در طبقه ی سوم یکسان است.پ(انرژی 
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 تبدیل یکای زیر را انجام دهید. 5/1

20nm=………...km     
 
 

پا)فوت(از 20000است.ارتفاع هواپیمایی را که در فاصله 12inمعادلftوهر فوت2/54cmهر اینچ معادل هر اینچ معادل
 بدست آورید.سطح ازاد دریاها در حال پرواز است بر حسب متر 
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 شخصی جسمی را یک بار با طناب بلند وبار دیگر با طنابی کوتاهتر روی  5/0
 سطحی هموار می کشد. اگر جابجایی وکاری که این شخص در هر دو بار روی

 در هر دو حالت اصطکاک ناچیز است. جعبه انجام می دهد یکسان باشد، 
بزرگ تری وارد کرده است؟توضیح دهید در کدام حالت،شخص نیروی   
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 در جدول مقابل هر یک از عبارت های سمت راست به کدام یک از گزاره های سمت چپ مرتبط است؟ 

 جامد بلورین الف(خورشید

 حجم وشکل معین ب(درشت مولکول ها

 سرد سازی سریع پ(جامد

 تراکم پذیر ت(یخ

 حرکت ذرات دود ث(جامد بی شکل

 پلاسما ج(گاز

 پلیمر چ(حرکت براونی

 کوتوله ح(نانو
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 .خود را برآورد کنید گزارش اندازه گیریوسایل رامشخص کرده و  خطایو  دقتدر  وسیله ی زیر 
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است وچگالی متوسط کره کیلومتر  6400مرتبه ی بزرگی جرم کره زمین را تخمین بزنید.)راهنمایی:شعاع کره زمین تقریبا 25/1
 کیلوگرم برمتر مکعب در نظر بگیرید. 10000زمین 
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را داخل آب می اندازیم سطح آب از درجه  120grدرون استوانه مدرجی آب وجود دارد . گلوله ی فلزی تو پری به جرم  75/0
 ؟   می رسد چگالی گلوله ی فلزی چقدر است170cm3به 120cm3ی 
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وزنه ای را روی سطح افقی حرکت می دهد.اگر نیروی اصطکاک جنبشی وارد برجسم F=40Nدر شکل زیر نیروی ثابت   25/1

𝑓𝑘 = 10𝑁 یک از نیروهای زیر را حساب  مترجابجایی افقی کارهر2در خلاف جهت حرکت جسم به ان وارد شود،در

cosکنید. 60 =
1

2
 

 Fالف(کار نیروی 

 ب(کار نیروی وزن

 ت(کار نیروی اصطکاک 

 ح(کار برآیند
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𝑓𝑘  

F 

----------- 
 

60 
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 از سطح زمین است،با تندی 800m،از بالونی که در ارتفاع 50kgچتر بازی به جرم کل  75/1

10m/s 5به بیرون می پرد.اگر اوبا تندیm/s،کار نیروی مقاومت هوابه زمین برسد 

 روی چتر باز را در طول مسیر سقوط محاسبه کنید. 
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 دهد. یمطابق شکل روبروانجام م یموتور سوار ،پرش نیاست.ا150kgبا موتورش  یجرم موتور سوار 25/1

 وزن در یروی(کار ند؟بیاز تپه هاحساب کن کیهر  یموتور سوار را رو یگرانش لیپتانس ی(انرژالف

 .دیبدست آور ییجابجا نیا 
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 7m/sشکل روبرو ورزشکاری را در حال پرتاب توپ بسکتبالی با تندی 

 به طرف سبد نشان می دهد.تندی توپ هنگام رسیدن به دهانه سبد چقدر است؟

 )مقاومت هوا را نادیده بگیرید( 
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باالا مای رود .تاوان مفیاد اوچناد وات      50mدقیقه با تندی ثابت ازیک تپه به ارتفااع  20در مدت60kgشخصی به جرم  75/1
 درصد باشد ،توان مصرفی او راحساب کنید.20است؟اگر بازده بدن شخص برای این فعالیت
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          ورآدوستی  ،حلم وعلم است وخاموشی دری از درهای حکمت است. خاموشی وسکوت، از نشانه های دین فهمی 
 وراهنمای هرکار خیری است)تحف العقول(

  

 

 

 

 



 



 



 


